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Exercice 1 :
1. Etablir l'expression du champ magnetique cree par une spire de centre 0 et de rayon R,

parcourue par un courant dintensite 1, en un point M d'abscisse x situe sur. son axe (Ox).

f

M
o x

2. Deux spires circulaires de merne rayon R, parcourues respectivement par un courant
d'intensite 11et h, sont placees sur un axe (Ox). Leurs centres respectifs Olet O2 sont places
aux points d'abscisse - d et d. Une troisierne spire de rayon R'« Rest placee a l'origine 0
(voir schema)
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2a. En faisant une approximation que l'on precisera, donner l'expression du flux magnetique
a travers la petite spire de rayon R'"
2b. A l'instant t = 0,11 augmente, 12restant constant.
Sans ca1culs, determiner le sens du courant induit dans la spire de rayon R'. Justifier.
2c. Meme question si it I' instant t = 0, c'est h qui varie, 11 etant constant.

2d. Dans le cas de la question 2c (II = constante et Iz variable), donner en fonction de dI2

dt
l' expression du courant induit i dans la spire de rayon R' et de resistance electrique r.
Retrouver le resultat de la question 2c.

Exercice 2 :
On applique une tension sinusoidale
u( t) = V 0 sin rot aux bomes du circuit
de la figure ci-contre.
On note i(t) = 10 sin (cot + er) le courant i (t)
principale. On donne :

r 1
r = 100 Q . a = - = 2 . b = = 3
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1. Dormer en fonction de r, a et b, l'expression de limpedance complexe Z.
2. Donner la valeur numerique de Z.
3. En deduire la valeur de I'impedance reelle Z et le dephasage er.
4. Donner la valeur de 10, sachant que Do = SOY.
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